



Urząd Gminy Rzezawa

ul. Długa 21, 32-765 Rzezawa
Telefon: 14 68 58 100 lub 14 68 58 600 Faks: 14 68 58 600 w. 36
e-mail: gmina@rzezawa.pl
www.rzezawa.pl

Nasz znak: RID.ZP.271.1.2.2019.ZM

Rzezawa, dnia 18.01.2019 r.

Oferenci

ODPOWIEDZI I

na pytania dotyczące zapytania ofertowego pn. „Budowa placu zabaw w Okulicach oraz doposażenie placu zabaw w Krzczowie i w Rzezawie, Gmina Rzezawa”

Uprzejmie informujemy, iż w dniach 17.01.2019 r., i 18.01.2019 r. do Zamawiającego wpłynęły pytania od oferentów o wyjaśnienie zapisów w zapytaniu ofertowym na wykonanie zadania pn.: „**Budowa placu zabaw w Okulicach oraz doposażenie placu zabaw w Krzczowie i w Rzezawie, Gmina Rzezawa**”

Treść pytania :

Pytanie 1:

W dokumentacji występują rozbieżności dotyczące urządzeń zabawowych. Zestaw oraz huśtawka w przedmiarze nie pokrywa się z projektem, prosimy Zamawiającego o sprecyzowanie, który dokument jest nadrzędny i którym dokumentem należy się kierować przy kalkulacji oferty.

Odpowiedź: Ad 1.)

Należy wycenić urządzenia ujęte w dokumentacji technicznej i przedstawione w kartach urządzeń. Oczywiście Zamawiający dopuszcza urządzenia równoważne. Należy wyposażać plac zabaw z elementami zabawowymi zgodnie z kartami urządzeń.

Pytanie 2:

Brak szczegółowych danych dotyczących koszy na śmieci oraz tablicy regulaminowej. Prosimy o sprecyzowanie danych dot. w/w obiektów małej architektury.

Odpowiedź: Ad 2.)

Kosz na śmieci metalowy należy zamontować w gruncie na fundamencie zgodnie z opisem w przedmiarze robót, a tablice informacyjną również gruncie na fundamencie. Konstrukcja tablicy stalowa ocynkowana, a sama tablica wykonana zgodnie z zapisami dokumentacji technicznej.

Pytanie 3:

Jako nawierzchnia bezpieczna zaprojektowana jest nawierzchnia poliuretanowa Przepuszczalna dla wody. W jakim celu Zamawiający wymaga zachowania spadku na nawierzchni skoro nawierzchnia ta jest przepuszczalna dla wody.

Odpowiedź: Ad 3.)

Wykonać zgodnie z dokumentacją techniczną, należy wykonać spadek, gdyż woda zostanie sprawniej odprowadzona z powierzchni w przypadku dużych i intensywnych opadów.

Pytanie 4:

W dokumentacji występują rozbieżności dotyczące kolorów. W dokumentacji „Zapytania ofertowego” opisana jest jako pomarańczowa natomiast w dokumentacji technicznej dotyczącej miejscowości Okulice podany jest kolor szary i czerwony. Prosimy o sprecyzowanie kolorów.

Odpowiedź: Ad 4.)

Należy zastosować **kolor pomarańczowy**.

Pytanie 5:

W związku z tym iż nie jest to jednoznacznie sprecyzowane, prosimy o określenie rodzaju nawierzchni bezpiecznej poliuretanowej. Czy mają to być gotowe gumowe płyty czy nawierzchnia poliuretanowa, bezspoinowa, wylewana na miejscu budowy?.

Proszę wziąć pod uwagę niższą żywotność nawierzchni z gotowych płyt niż nawierzchni tzw. Wylewanej?. Gotowe płyty bardzo często ulegają odkształceniom tzw. klawiszowanie. Plac zabaw z taką usterką nie nadaje się do dalszego użytkowania i wymusza na właścicielu obiektu wymianę nawierzchni, co pociąga za sobą dodatkowe koszty. Problem ten jest znany Wykonawcom oraz administratorom placu zabaw na terenie całego kraju.

Odpowiedź: Ad 5.)

Należy wykonać zgodnie z zapisami zapytania ofertowego (opis przedmiotu zamówienia ust.1, pkt.1) – **wykonanie nawierzchni bezpiecznej elastycznej sztucznej rozścielanej SBR i EPD, kolor pomarańczowy**.

Pytanie 6:

Proszę o informacje czy Zamawiający dopuści zastosowanie nawierzchni gumowej SBR lub EPDM układanej z płytek?.

Odpowiedź: Ad 6.)

Zamawiający nie dopuszcza nawierzchni gumowej SBR lub EPDM w postaci płytek.

Z poważaniem

WÓJT

mgr inż. Mariusz Palej

Otrzymują:

1 x Adresat

1 x a/a

1 x /strona internetowa Urzędu Gminy